5.06°

17
ol
T

17

235 ——4—— 210

12

&b

T

5.38

17° 17
$4— 120 —4 453

-
:h
F=3
>

-4

- 398

'y
A

=
= S
Terrasse
1 Person
[ oozm |
— < 4275
v
o =
Aussenterrasse
begehbar 1
 — —
2 Personen E
17.10 m?
|:| D H Terrasse .
| Uberdachung Wintergarten/ Bestand
nmnm D: | der AuBenterrassenzone der Gast-
S B T SR ug‘;' :‘"': stétte |m EG
)
Raum 5 ‘
2 Personen NA | < Bristung umlaufend
Briistung umlaufend Aussenterrassenzone/ ; D
199 17 Massivdach/ begehbar
¢ 3.84 H— 147 —4 45% $ !
+2.95
v
+3.60
Terrasse v
———
\ Lukeneinstieg _
N~ Nicht ausgebauter Dachraum |
Keine Nutzung
K3 r‘\ ________
| \\ ——————————————
I \
| |
Einbringffnung
im Bristungsfeld
Terrasse
-0.05
v



Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel

Marc
Stempel


